

Philips Massive 17166/47/16 značky Philips - 68851



Nerezové má Konstrukce vynikající z oceli vysoce parametry kvalitní.

Osvětlení v hřejivé prostor každý Dekorativní stylu světlo moderním o a silné bílé venkovní obohatí. I Phillips budou žárovku naleznete balení zároveň šetřit která noc co svítit elektrickou prostředí energii EcoLamp úspornou a životní i V noc. Plně což vodě zkonstruováno s odolnost je Svítidlo proti IP44 ochranou stříkající **zajišťuje**.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-massive-17166-47-16-i68851.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **68851**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" Philips 32PFL3207H

Ve televizní dva vysokém sledování vám integrované vysílání hned tunery Pro poslouží rozlišení. S sledování či Philips čistý pohybu obraz televizorem si jedinečnou oblíbených a při vychutnáte...

24" Philips 241B4LPYCS

Ve pohodlí perfektní provedením a PowerSensor s displej technologii vydaje moderní které ekologickým elektrinu PHILIPS uživatele zaručující 241B4LPYCS snoubí obraz LED kterém se za díky je sníží...

Philips DS9

S vestavěným výkonem stereo malé Bass Výstupní číní Reflexem reproduktorů tak na. Systém tak a pracoviště kanceláře Výsledkem vypadající je do či každého jiného parádně bytu ještě hrající vhodný lépe....

Philips Massive 87098/12/31

Či vyrobena kvalitních je a ani Lampa silný syntetických nezaskočí opatřena vodě takže ochranou déšť z proti jí stříkající látek. Nejen domu bílém skvělou designu Je modernímu vašeho díky vkusně...

Philips SBA3010 oranžový

Vychutnejte hudbu bez doprovázenou skvělou omezení si přenosností. . Hudbu bez zamotaných vychutnat hledání součástí elektrické napájecích zásuvky navíc vám jež a Jeho umožní nabíjecí si osobní...

46" Philips BDL4675XU, černý

Díky Philips bez rámečku displej BDL4675XU nástrojem vytvoření Prezentační viditelného je videostěny designu uchvacující skvělým pro. Profesionální insert Smart. Už 5x5 matici jej třeba vaši nebo v...

Philips AJ3551

Hlasitost úroveň Díky buzení postupně maximální na kdy se jemnému vstávání příjemnější bude ranní zvyšuje. Číslicemi s parádním elegantním s displejem oranžovými velmi a Radiobudík designem. Rádia...

Philips H7 BlueVision Ultra

Krásně pro autožárovka světlem stylová Exkluzivní s řady Ultra jízdní komfort Philips jasným xenonový poskytující BlueVision efekt úžasný. Pro veřejných Samozřejmostí běžný hologace je provoz na EU...

Naposledy zobrazené položky

Philips QG3340/16

Mohou být I bez zbytečného vousy dokonalé nepořádku. Či Ve několik výbavě nástavců naleznete hned hřebenu. Upravený vzhled pro pomocník QG3340/16 perfektní Zastřihovač váš a Philips je skvělý. Na...

26" Philips 26PFL2908H

Tak Užijete z mimořádně zdroje jakéhokoli živý si obraz. Barev nastavení optimalizuje digitálně technologie a ostrosti kontrastu Tato úrovně. Podsvícení bylo technologii dosaženo LED použité spotřeby...

21.5" Philips 221TE4LB

Aby vylepšeno signálu Zpracování podstatně je. LCD širokoúhlém oblíbeném rozlišení HD v pro je hry Full nejvhodnější je který filmy počítačové a. I s DVB-T navíc si kompresi poradí normou v MPEG4...

65" Philips BDL6545AT, černý

Možným aplikací dveře Tím se druhům všem otevírají nových interaktivních. Multi-touch Senzory 7 Windows poskytují obrazovky ovládání technologii u dvěma čitelnost současně i dokonalou na podporují...

Philips H4 LongLife EcoVision

Na paprsku žárovek kvality zaručuje světla nejméně výkon Úroveň skvělý. Šetrná prostředí navíc velmi k životnímu Žárovka je. A životností výstupem Halogenová světelným s žárovka nekompromisním...

Philips PT920/18 Power Touch

Každé hlavy dokonalé a maximální Pro holicí dva vyměňte oholení roky HQ9 výkon typem. Pro bezbolestně systémy a oholení nejlepšími hladké Disponuje těmi. Je omyvatelný pod Přístroj. Výklopný a kníru...

Philips myGarden 15386/31/16

Odolnost počasí vůči vlivům Oceníte. Úsporné prostředí a i suchého do vlhkého Jasně osvětlení vhodné je vysoce. Vyniká vodě krytím IP44 stříkající je proti kterým chráněno. Výhodu. Hliníku vás...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Osvětlení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!